

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005648646

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation onboos GmbH, St. Gallen

onboos GmbH Gübsenstrasse 90 9015 St. Gallen

Bisher Oberer Graben 3 9000 St. Gallen

onboos GmbH, in St. Gallen, CHE-247.129.139, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 152 vom 09.08.2022, Publ. 1005537685). Domizil neu: Gübsenstrasse 90, 9015 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maier, Mirjam Wilma, deutsche Staatsangehörige, in Muggensturm (DE), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 171 vom 05.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum: 09.08.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG